

路遇迷路老人 外卖小哥施援手

本报讯(记者 李涛 通讯员 张娇燕)八旬老大娘在路口徘徊,神情慌张。正在送餐的外卖小哥见到,主动上前询问,发现老人表达不清,疑似走失,立即将她带到社区。网格员设法联系家人,安全送回。

“您好,老人好像迷路了,请帮忙找一下家属。”3月14日上午8时30分,一名外卖小哥带着一名老人来到玉园南

社区,简单说了事情经过。20分钟前,外卖小哥在西机路的饭店取餐,行至西外环路交叉口时,见这名老人站在路口,四下张望。当时,小哥没太在意。送完餐再次经过时,老人仍在原地,表情无助。他不放心,上前问了几句,可老人一直念叨“要回家”,再无有用信息。眼瞅着下一单要超时,外卖小哥向网格员赵佳交代完,转身离开。由于走

得匆忙,赵佳忘了问这名热心小哥的姓名和联系电话。

赵佳安顿老人坐下,端来热水,随即与同事在各自网格群发布寻人启事。半小时后,玉门花园A区的微信群传来好消息,有居民认识老人,说了住址。网格员立即动身,将老人送回。可家里没人,对门邻居招呼老人、网格员到自己家等候。不久,老人的儿子匆忙

赶回。

老人87岁,患有阿尔茨海默症。平常儿子上班时会将家门反锁,防止老人外出。当天单位有急事,走得着急忘了反锁。谁知,老人打开门,自己跑了出去。

家人向邻居、网格员道谢,并遗憾地说:“真想当面谢谢好心的外卖小哥,希望他送餐没迟到。”

楼顶遮雨板欲坠 多方消除隐患



本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘芳 文/摄)邮电前街1号煤监局宿舍居民楼楼顶的遮雨板,因年久失修而松动,大风吹过摇摇欲坠,存在安全隐患。并州路三社区网格员接到居民反映后,立即上报社区,并与宿舍所属单位的后勤部

门积极沟通,及时消除安全隐患,保障了居民安全。

3月14日,网格员王珍接到煤监局宿舍居民电话:“小王,楼顶有户人家的遮雨板快掉了,你赶紧过来看看!”

王珍赶到小区后发现,7号楼2单元602业主家顶层

的一块遮雨铁板,在风中剧烈晃动,随时可能掉落。楼下是居民的必经之路,还停着不少车辆,安全隐患较大。

王珍先上报社区,又与单位后勤部门沟通,并联系业主。经过半小时的努力,遮雨铁板被成功取下,隐患得以消除。

排查辖区小饭桌 保障消防安全

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 潘娜)为进一步加强社区消防安全工作,保障居民生命财产安全,3月15日,滨河东路第一社区对辖区内“小饭桌”开展安全排查活动。此次排查行动的目的是确保社区“小饭桌”消防安全,为辖区少年儿童提供一个安全、健康的用餐和休息环境。

在排查过程中,网格员王艳、武惠、刘海怡对“小饭桌”场所的食品安全、消防、用气、用电、安保等情况以及从业人员管理情况进行逐一检查。王艳他们发现,辖区内大部分“小饭桌”都能按消防安全要求,配备相应的消防设施和器材,且能定期进行自查和维护,但仍有少部分“小饭桌”存在一些安全隐患。

患,如电线老化、燃气管道不规范等问题。针对这些问题,网格员及时与场所负责人沟通,并提出整改建议。同时,王艳他们还向负责人普及了消防安全知识,提高了他们的消防安全意识。

通过此次排查行动,社区网格员不仅提高了“小饭桌”的消防安全管理水平,也增强了居民的消防安全意识。

男子晕厥摔倒 “格格”急忙救助

本报讯(记者 郭晓华 网络通讯员 高晓燕)一名患有高血压、心脏病的男子未吃药,骑电动自行车出门,导致血压升高晕厥摔倒。社区网格员发现后,迅速拨打120并联系其家人。在网格员的帮助下,男子成功脱险。

近日,东北街社区网格员李利平、杜鹤鸣在康城小区日

常巡查时,发现一名男子面朝下趴倒在便道上,李利平俯身尝试与男子沟通,但男子毫无反应,且脸色苍白、气息微弱,情况十分危急。

杜鹤鸣从周边居民口中得知,男子是骑车时突然倒地。于是两人迅速拨打120并将情况上报社区。大家想用男子手机联系其家人,却发现手机没电,无

法取得联系。

社区主任马利得知后,带着社区医生赶到现场。经社区医护人员现场急救,男子逐渐清醒。

原来,男子患有高血压、心脏病,因早上未吃药,导致血压飙升晕厥。网格员赵红梅从物业处端来热水,喂男子服下降压药。休息片刻后,男子状况好转。

随意倾倒泔水 社区出面制止

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)小区门口,地面油乎乎的,还散发着臭味。居民路过,险些滑倒。网格员排查,竟是沿街饭店将泔水直接倒入生活垃圾桶,致使油污渗出。

3月14日,家住露泽园小区4号楼的田女士,骑车经过小区门口时,车轮瞬间打滑,幸亏及时跳下车才没摔倒。她发现地上满是带着油花的污渍,能闻到一股令人作呕的酸臭味。后续,又有多位居民反映此事。

校园门前拥堵 三方合力解决

业负责人和童乐幼儿园负责人,共同商讨解决幼儿园门前道路拥堵问题。经商议,最终决定在上下学高峰时段,物业安排几名安保人员到道路两旁进行交通疏导。同时,童乐幼儿园与枣园南街停车场协商,让家长的车辆在上下学期间停入停车场,通过错峰停车,方便车辆通行。这一举措,使得道路拥堵情况得到改善,受到了居民和学生家长的称赞。

妈妈顾看手机 险些丢了孩子

在长椅上的女子喊:“妈妈。”这时,女子才看到孩子,忙跑过来,问出了啥事。听完网格员的讲述,她吓了一跳,非常自责。

半小时前,她带着孩子下楼玩滑梯,觉得在小区里不会出什么状况,就坐在旁边看手机。

没想到,孩子玩腻了,溜达着出了小区。走出一段距离,害怕了,想找妈妈,却迷失了方向。

临走,侯耀霞弯腰告诉孩子:“以后再不能独自走远。”又叮嘱家长:“带孩子出来,别再疏忽大意。”母子俩点头答应。

网格网事